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 ЊУЈОРК - Еврообвезнице државе Србије су надмашиле оне у Пољској, Мађарској,
Хрватској и Румунији у последњих месец дана, због нарастајућег страха у тим земљама
да ће претрпети губитке тешке више милијарди евра у средствима ЕУ, ако Велика
Британија у јуну на референдуму гласа за излазак из Уније, пише њујоршка агенција
"Блумберг".

  

  Будући да је захтев Србије за придруживање 28-чланом блоку већ седам година "у
ваздуху", та земља је заштићенија од својих суседа у погледу последица могућег
Брегзита, према оцени немачке Комерцбанке АГ и аустријске Рајфајзен банке
Интернешенел АГ.   

Обе банке препоручују клијентима куповину српских обвезница, којима погодују владини
планови за реформу економије, што ствара основу за подизање њиховог кредитног
рејтинга.
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Чак и ако Британци гласају 23. јуна за останак у ЕУ, српски дуг ће и даље бити на
добитку након што је прошломесечна изборна победа потврдила мандат влади да убрза
процес придруживања ЕУ до 2020. године, према оцени Комерцбанке.

  

"Србија је у позицији да мање изгуби", изјавио је Симон Кијано-Еванс, главни стратег за
тржишта у успону Комерцбанке, са седиштем у Лондону, који препоручује куповину
српских обвезница с роком доспећа 2021. уместо пољских са сличним роком.

  

Мада су у Рајфајзен банци оптимисти у погледу српских дужничких хартија, ипак
сматрају да земља није потпуно имуна на извесно преливање утицаја од Брегзита,
додаје се у тексту.

  

Рајфајзенова препорука за куповину српских тромесечних обвезница више је повезана
за исход избора прошлог месеца него за релативно мању изложеност земље према
ефектима Брегзита, каже Гинтарас Шлизијус, стратег те банке са седиштем у Бечу.

  

Српска напредна странка премијера Александра Вучића обећала је да ће ослободити
јавни биланс терета губитака више од 500 државних предузећа и да ће срезати број
запослених у јавном сектору, што је захтев из аранжмана из предострожности који
Србија има са ММФ-ом, да би земљи била на располагању кредитна линија од 1,2
милијарде долара како би подупрла стање државних финансија, наводи се у тексту
"Блумберга".

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


